金星宣布《金星秀》停播

晒与沈南合照:后会有期

本报讯8月30日,金星发文宣 布《金星秀》将停播,她晒出和老搭 档沈南的合照(如图),配文道:"亲 爱的观众朋友们,谢谢你们一直以 来对金星秀的支持和爱护,我们后 会有期!"

《金星秀》自2015年开播,金星

以她独特的麻辣点评赢得了满堂彩,而她直爽、不怕得罪人的性格也使得这档节目做得有声有色,"不装"是这个节目的标签,"完美"更是金星的标志。

今年上半年,《金星秀》曾停止 更新,当时有传闻因为金星嘴太 "毒"被"封杀",但是20天后便照常开播,"封杀"之说便烟消云散。而这次停播,很多网友爆料是因为电视台节目调整,可能会面临永久停播。有媒体联系东方卫视负责人,对方表示《金星秀》停播只是版面调整。



《爸爸去哪儿5》 邓伦挑战实习爸爸

素人萌娃成悬念



本报讯 昨天,芒果 TV《爸爸去哪儿》第五季公开了第二位节目嘉宾,人气演员邓伦(如图)将在本季节目中挑战实习老爸。这是邓伦首次尝试真人秀节目,而官方并未透露与其搭档的萌娃,邓伦的爸爸之旅依然保留神秘色彩。

8月30日,《爸爸去哪儿》官方 微博提前发布一张悬念海报,通过 图形组合的方式与粉丝互动猜谜。 这种新颖的公布方式虽然吸引了众 多网友参与,但脑洞大开的设计让 网友直呼"根本猜不出来"。而昨天 官方公布的邓伦海报则让网友恍然 大悟,惊喜之余感叹"爸会玩!"

本季《爸爸去哪儿》将继续延续上一季"亲生父子+实习父子"的模式。在育儿方面,实习老爸邓伦又将在节目中汲取到怎样的知识与经验呢?他的加入将无疑为这一季的"爸爸"阵容注入超强人气。(皇乐)

孙俪给陈晓 屁股擦药

邓超"吃醋" 手机屏都摔碎了

本报讯8月30日晚,演员外俪和陈晓合作的《那年花开月正圆》第一集正式播出。邓超为了力挺爱妻,亲自追剧,没想到在观看过程中,激动之下手机屏瞬间炸裂,令网友瞬间喷笑,直呼,"是吃醋了吗?"

8月30日晚,《那年花开月正圆》播出后,孙俪也晒出剧照,开玩笑说:"在戏里我可能从头到尾嗑了10斤(1斤=500克)瓜子,有葵花子、西瓜子、南瓜子……品种很多。"

邓超为了力挺孙俪,当晚也在微博发文透露,自己也有认真追剧。有趣的是,不知是否因为吃男主角陈晓的醋,他自爆在观看过程中,激动之下将手机屏弄裂了,为此忍不住刷屏,"可怜吗""发微博手都破了",还不忘点名老婆问,"给报销四。"

邓超一连串逗趣行径,引来众多网友留言,"你大概是想跪搓衣板""不报销从你的零用钱扣""关键是你看到了什么这么激动""你就是想换新手机,是不是",在网络上引发一阵热烈讨论。

此外,陈晓在剧中被父亲处罚,遭家法伺候打屁股,半夜疼痛难忍,忍不住大声哀号。孙俪听见惨叫后,只好前往其房间查看,发现对方屁股上满是鲜血,亲手替男方的臀部擦药。这段剧情播出后,网友看见邓超微博,其手机屏正好是停在该段画面中,让人忍不住联想,"是看到陈晓屁股那段吃醋了吗?"

(新娱)